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Aos vinte e urn dias do mes de outubro de 2024, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordiniria,
na Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estapao, mil e trinta e tres, sala cento e dois, os
seguintes Vereadores: o Presidente Mirio Cesar Ajala, o Vice Presidente Claudir Ant6nio Ludwig, a
Primeira Secrefaria Diovana T.  C.  Zaro,  a Segunda  Secretina Jucelaine Poersch e os vereadores:
Ademar  Gauger,  Bemardino  Scutth,  Luciano  Ricardo  Sandnn,  Pedro  Gilson  Jahn  e  Ademar
Bourscheid. A secretdria leu urn trecho da biblia. A ata da Sessao anterior foi encaminhada para os
vereadores para leitura, a qual foi aprovada por unahimidade.  Foram lidas as ementas dos projetos
que deram entrada na Casa: Projeto de Lei 2901 -Abre cr6ditos especiais por redug6es orcamentarias
no valor de R$ 3.600,00. Projeto de Resolu9ao 07 -Disp6e sobre a alterapao da Resolngao 36/2020
- Regimento Intemo da Camara Municipal de Bafao. Foi lido oficio que encaminhava prestapao de
contas  mensal  do Hospital  Sao  Jose.  Passando  a  analise  dos  projetos  foi  lido  projeto  de  Lei  do
Legislativo  08  que  denomina Logradouro  Phblico  como  "Irma  Pech".  0  parecer da  Comissao  6
favofavel e o projeto foi colocado em discussao. Mario, autor do projeto explica a localizapfro da rua.
Desta forma o projeto foi  aprovado por unanimidade.  Em  seguida foi  lido Projcto de Decreto do
Legislativo 02 que prop6e concessao de Honraria a Seleg5o de Barao. Luciano, urn dos autores do
projeto diz que 6 importante esse reconhecimento aos atletas que sao inspirapfro para muhas criancas.
Deixa a sugestao para que no proximo chadino tenha categorias com crian9as menores, para assim
incentivar  ainda  mais  o  esporte.  Claudir  comenta  que  acompanhou  de  perto  as  competic6es  e
realmente e inportante o incentivo dado pelo municipio junto com seus parceiros para as categorias
de base`  Muitos  desses  atletas  foram jogadores de escolinhas e agora podem mostrar seu talento,
mesmo nao sendo jogadores profissionais.  0 municipio de Barao foi muito bern representado por
esses atletas. Pedro Gilson comenta que alguns destaques desta copa n5o tiveram a oportunidade de
irem para a escola da ACBF, mas o esforgo diario e a vontade prdpria de melhorar cada vez mais os
levaran ao destaque.  Bemardino sugere  que  cada atleta seja nominado  individunlmente.  Assim  o
projeto  de  Decreto  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  lido  projeto  de  Decreto  do
Legislativo 03 que prop6e concessao de Homaria a Igreja Luterana.  Mino comenta que a Cinara
recebeu urn oficio da Par6quia sugerindo urn espapo para destacar os duzentos anos da presenca da
Igreja no Brasil. Desta foma, o projeto de Decreto foi aprovado por unammidade. Nas considerap5es
finals, Bemardino cumprimenta a todos e lembra do anivers6rio da Secretdria da Cinara. Pede ao
Executivo uma atencao especial ao trecho da estrada de Linha Pimenta ate Arroio Canoas que esfa
bastante  esburacada.  Diz  que ja  comentou  valas  vezes,  mac  volta  a  ressaltar,  ha  quatro  anos  o
municipio  adquiriu  uma area de  terras  atfas  do  ginasio  poliesportivo  e  o  mesmo nao  esfa  sendo
utilizado. Uma pequena terraplenagem seria o suficiente para transformar o local em estacionaniento
para os dias de eventos tanto do gindsio, como do Forca e Lug. Solicita que o Executivo aproveite o
espaco pensando no bern comum. Outra questfro e quanto o recolhimento de lixo, diz que Barao ja foi
referencia em reciclagem e recolhimento de lixo. Hoje a coisa esta desandando, a empresa que recolhe
n5o exige a separapao e isso acabou piorando a situap5o. Sugere que sejam tomadas algumas medidas
concretas ate mesmo junto a empresa para resolver a questao. Traz a solidanedade para com a famiLia
de Andre Wilmsen que faleceu em decorrencia de urn cancer contra o qual vinha lutando ha algum
tempo. Deseja a todos urn boa noite. Diovana cumprimenta a todos e deseja sentimentos a fanilia de
do jovem Andie. Pede que todos rezem pela filha da Professora Maiqueli que esfa com leucemia.
Parabehiza   a   Administrapao   pela   organizapao   da   Feira   do   livro   destacando   as   excelentes
apresentap6es dos grupos culturais. Enaltece a escolha do amigo do livro e deseja a todos uma boa
semana. Mino cumprimenta a todos e di os sentimentos a finilia do Andie. Diz que esteve visitando
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as obras das cal9adas feitas recentemente e identificou erros grotescos que podem ser resolvidos, mac
e  preciso  arrumar.  Inclusive ten alguns  postes  que  ficaram hem  no centro  da cal¢ada.  i  preciso
resolver a questao.  Parabeniza a comunidade de Barao velho pela bela festa.  Deseja a todos uma
dtima  semana.  Claudir  cumprimenta  a  todos  e  parabeniza a  secretiria  pelo  aniversario.  Diz  que
acompanhou algumas obras e o calcamento dos trechos  1  e 2 ficou pronto.  0 trecho 3  esta com a
cancha pronta para receber pavimentapfro.  Comenta tamb6m sobre a reforma da ponte.  Convida a
todos para o baile de Chopp do Forca e Luz.  Sobre a feira do livro comenta que sempre foi defensor
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cada  aluno  do  muhicipio  e  urn  estimulo  a  leitura.   Se  solidariza  com  a  familia  Wilmsen  pelo
passamentl do Andie, lamentando a perda de urn grande lider.  Deseja a todos uma boa semana.
Ademar Gauger cumprimenta a todos e deseja os sentimentos a familia do Andre, dizendo que era
urn grande lider que participava ativamente da comunidade. Pedro Gilson cumprimenta a todos e traz
uma  boa  noticia  para  Arroio  Canoas  e  Linha  Rodrigues  da  Rosa.  Foi  assinado  convehio  para
pavimentapao asfaltica nas duns comunidades.  Comunica que esth concluida obra de pavimentapao
em Linha Francesa Baixa, sendo que dentro de poucos dias dove ser feita a pintura e sinalizapfro da
via. Da os sentimentos as familias Wilmsen e Ebling pelo falecimento do Andie. Deseja a todos uma
boa semana. Luciano cumprimenta a todos e comenta que os chimarr6dromos precisam ser limpos e
necessitam   de   uma   manutengao.   Comenta   que   e   muito   born   que   o   interior   esth  em   pleno
desenvolvimento, mas ressalta que 6 muito importante fazer algo pelo centro tanb6m. Concorda com
a colcoapfro do colega Bemardino quanto ao estacionamento e diz que ha algum tempo vein se falando
sobre  o  trinsito  do  centro.  As  pessoas  nfo  estao  mais  conseguindo  estacionar.  Sugere  que  seja
contratada uma empresa  especializada para realizar  urn estudo  e  melhorar a  quest5o.  Lamenta o
passamento do jovem Andie, lembra que ha poucos dias foi realizada uma janta beneficente para
ajuda-lo no tratamento, mas infelizmente a doen9a venceu. Da condolencias a familia e a todos os
amigos.  Sendo  o  que  constava na pauta,  o  Presidente  agradeceu a presenga de  todos  declarando
encerrada a de Sessao Ordinala do dia 21 de outubro de 2024. Assim sendo, lavro esta ata ap6s lida
e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovagao da mesma.
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